

Regional Urdu Text Bulletin, Aurangabad

Date: 28 May 2017

Time: 8.40am to 8.45am

آکاشوانی اورنگ آباد

علاقائی خبریں

تاریخ: 28 مئی 2017

وقت: صبح 8.40am to 8.45am

جموں و کشمیر میں پلوامہ ضلع کے ٹرل علاقے میں کل حفاظتی دستے کی مدد بھڑ میں دو کٹر دہشت گرد مارے گئے ہیں۔ جن میں حزب المجاہدین کا خطرناک کمانڈر سبزار احمد بٹ بھی شامل ہے۔ سبزار حزب المجاہدین کے کمانڈر برہان وانی کا جانشین تھا۔ جسے پچھلے سال ہلاک کیا گیا تھا۔ حفاظتی دستوں نے بتایا ہے کہ دہشت گردوں نے فوج کی ایک گشتی پارٹی پر فائرنگ کی جس کے تھوڑی دیر بعد جھڑپ شروع ہوئی۔ اس فائرنگ میں زخمی ہوئے ایک مقامی نوجوان کی اسپتال میں موت ہو گئی۔ سبزار کے ہلاک ہونے کے بعد جنوبی کشمیر میں کشیدگی کا ماحول پیدا ہو گیا تھا۔ احتیاطی اقدام کے طور پر کل سہ پہر سے حکومت نے موبائل اور انٹرنیٹ خدمات بند کر دی ہے۔ ایک اور کارروائی میں بارامولہ ضلع کے رامپور سیکٹر میں دراندازی کی ایک بڑی کوشش ناکام بناتے ہوئے سیکوریٹی فورسز نے چھ نامعلوم دہشت گردوں کو ہلاک کر دیا۔

دیہی ترقی یہ مودی حکومت کا نشانہ ہے۔ حکومت نے دیہی ترقی کے لئے مالی امداد میں 62 فی صد کا اضافہ کیا ہے۔ یہ بات مرکزی دیہی ترقیاتی وزیر نریندر سنگھ تو مرنے کہی ہے۔ وہ کل نئی دہلی میں مخاطب تھے۔

سن 2019ء تک ملک میں دیہی علاقوں میں ایک کروڑ مکانات تعمیر کرنے کا نشانہ ہے۔ یہ بات مرکزی دیہی ترقیاتی مملکتی وزیر رام گروپال یادو نے کہی۔ وہ کل نئی دہلی میں صحافیوں سے مخاطب تھے۔ وزیر اعظم دیہی سڑک اسکیم کے تحت ہر روز 130 کلومیٹر راستے بنائے جا رہے ہیں۔ یہ بات کہتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ ”میری سڑک“ اس موبائل آپ کے ذریعے سے شہری راستوں کے سلسلے میں شکایت درج کر سکتے ہیں۔

انتخابات میں حصہ لینے والے امیدواروں کو پرچہ نامزدگی داخل کرتے وقت اب خود کی آمدنی کے ذرائع کے ساتھ ساتھ اپنے اہل خانہ کی آمدنی کے ذرائع بھی پیش کرنے ہوں گے۔ الیکشن کمیشن کی ہدایت کے مطابق حکومت نے اس ضمن میں اصول و ضوابط میں ترمیم کی ہے۔ اس سے قبل امیدواروں کو پرچہ نامزدگی داخل کرتے وقت اپنے اہل خانہ اسی طرح خود پر Depend تین افراد کی املاک کی معلومات پیش کرنا ضروری تھی۔ لیکن اب اس کے علاوہ امیدوار کس عہدے پر یا سرکاری کمپنی کے مینجنگ عہدے پر ہے۔ یہ بھی ظاہر کرنا ہوگا۔

مرکزی ثانوی تعلیمی بورڈ CBSE کے بارہویں امتحانات کے نتائج آج ظاہر کئے جائیں گے۔ طلباء اپنے نتائج CBSE Result.NIC اور CBSE.NIC.IN ویب سائٹس پر دیکھ سکتے ہیں۔
دریں اثناء ثانوی اور اعلیٰ ثانوی تعلیمی بورڈ کی معرفت لئے گئے بارہویں امتحانات کے نتائج کی تاریخ کل ظاہر کی جائے گی۔

ریاستی ٹرانسپورٹ کارپوریشن یعنی ایس ٹی کے تمام بسوں پر اب جے مہاراشٹر تحریر کیا جائے گا۔ اس کی اطلاع وزیر ٹرانسپورٹ دیوا کر راوتے نے دی۔ کل ایس ٹی کے پونا ڈیویژن میں شمسی توانائی کی مشینری کا افتتاح راوتے کے ہاتھوں عمل میں آیا۔ اس موقع پر وہ مخاطب تھے۔

وزیر اعظم نریندر مودی آج آکاشوانی پر ”من کی بات“ اس پروگرام کے تحت عوام سے خطاب کریں گے۔ یہ اس سیریز کا 32واں حصہ ہے۔ آکاشوانی اور ڈوردرشن کے تمام چینلس آج صبح گیارہ بجے اس پروگرام کو نشر کریں گے۔

ماہ رمضان المبارک کا کل شام سے آغاز ہوا۔ بعد نماز عشاء تراویح کی نماز ادا کی گئی۔ اس ماہ روزے، تراویح اور تلاوت اسی طرح خصوصی دُعاؤں کا اہتمام کیا جاتا ہے۔

لاتور ضلع کے نیلنگا میں حادثے کا شکار ہوئے وزیر اعلیٰ کے ہیلی کاپٹر کی ڈی کے وفد نے کل دوبارہ تکنیکلی جانچ کی۔ اس جانچ میں حادثہ ہو اُس وقت درج کیا گیا درجہ حرارت اور ایندھن کے ذخیرے کی پیمائش کی گئی۔ کل دوپہر کو بارہ بجے کے قریب یہ تکنیکلی جانچ مکمل ہوئی۔ اب حادثے کے سلسلے میں مزید جانچ اسی طرح حادثے میں متاثرہ ہیلی کاپٹر کو ہٹانے کی کارروائی، شہری پرواز ڈائریکٹریٹ کا دیکھ بھال اور دُستی محکمہ کریں گے۔

ناندیڑ میں کل شب گھن گھرج اور ہواؤں کے ساتھ بارش ہوئی۔ اس بارش کی وجہ سے درجہ حرارت میں کمی ہوئی اور شہریوں کو گرمی سے راحت ملی۔ اس کی اطلاع ہمارے نمائندے نے دی۔

ناگپور، چندر پور، امر اوتی، آکولہ، ایوت محل، ودر بھ کے ان اضلاع میں بارش ہونے کی خبریں موصول ہوئیں۔
